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Музыкальная книжка

После созданного мною развивающего коврика, осталось еще очень много обрезков. В новогодние праздники,
будучи у мамы в гостях, где была швейная машинка, я решила быстренько сшить развивающую книгу.

Вот что у меня получилось…

Книга состоит из 6 листов, каждая страница размером 20*30см, за основу я взяла голубую плотную ткань. Внутрь
каждой страницы положила тоненький поролон, чтобы книга была мягкая. Для скрепления книги, папа мне
изготовил колечки из голубой проволоки. Колечки я связала ленточками с двух сторон. Книжка закрывается с
помощью липучки.

Обложка дополнительно обшита тканью в цветочек и на нее пришита мягкая игрушка поросенок (раньше это был
пенал), внутрь я вставила механизм от музыкальной игрушки. Теперь при нажатии на ушко поросенка - играет
песня «Мамонтенка». Это очень нравиться моей дочке.

</p><p> Первый разворот

Медвежонок, который встречает малыша, предлагает потянуть за веревочки. Это различные полоски ткани 
внутрь которых пришита резинка.</p><p> Микки Маус предлагает изучить правила Дорожного движения, а также
при этом тренировать пальчики при застегивании пуговиц и учить цвета.



Второй разворот

Кити встречает малыша и предлагает открыть кармашек, который на кнопке. В кармашке, на веревочке лежит
пакетик, где есть картинка «Ляля». Можно класть каждый раз новую картинку.</p><p>  

Третий разворот

Малыш одевает варежку. А также может показать глазки на красном солнышке.

 </p><p> На следующей страничке есть полянка, где растут цветочки и летают бабочки. На заборе пришиты
бусины крупные, их можно потрогать, покрутить. На цветочке можно сосчитать количество лепестков.
Аппликации: бабочки и еще дополнительный цветок пришиты на атласные длинные ленты, также к ним пришита
часть липучки. Теперь малыш может сам приклеить понравившуюся деталь на нужное место.</p><p>  



Четвертый разворот

Нужно найти, кто спрятался под лоскуточками ткани. Дочка очень любит искать.</p><p>  

Также ребенок знакомиться со шнуровкой и завязыванием бантика с помощью вот такого ботинка. А если станет
слишком скучно, то можно поиграть с цветочком, он на липучке.

</p><p> Пятый разворот

По дорожке нужно передвинуть бусины от мальчика до девочки. Также можно находить одинаковые или разные
пуговицы, самую красивую пуговицу и т.д.</p><p> А еще на страничке появляется пушистый зверек-мышка. Его
мы можем погладить и потянуть за хвостик, он из резинки для волос.



Обложка

В конце мишка уползает вновь в книжку и можно только посчитать его следы и потрогать его за  мягкий хвостик.

 

Вот такая книжка у меня получилась!!!!!!

</p><p> Автор Нина (ник Zabnina)

</p><p>
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